1. Completa las siguientes oraciones.

- Es sector més abundante en Cantabria es el |

Se dan dos tipos de ganaderia: la | Jylaf

El puerto pesquero mds importante es el de |

La industria en Cantabria puede ser | |

S —

\f ). Jo ( !

2. Ordena las letras para averiguar de qué trabajos se trata.

ABRUQLAROE CEVNEUARO
EDMICO ONCDCUTOR
PSECRODA OMNIRE
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3. Observa las fotografias y escribe el nombre del sector al que

pertenece cada oficio.

4. Responde verdadero (V) o falso (F).
+ El albarquero es un oficio tradicional de Cantabria. F

« EL sector primario es el que menos incidencia hen

» La industria no es importante en Cantabria. \\ Sl J

» La alfareria abunda mucho en la comunidad d
Cantabria. | v |[ F ]

« Los cultivos suelen usarse para alimentar a las

personas. V || F ]
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